I.1.

1.2.

L.3.

1.4.

alakpar, alakvaltozat

Hangalak és jelentés 2.

zavarod koriilményekt6l mentes: gondtalan

egyformara:

figyelmetlen, nem 6vo:

egyenldre

gondatlan

pl: az osztalyterem, vagy egy szoba: helyiség

egy falu, vagy kozség, varos:

most igy van:

helység

egyeldre

Minden j6 megoldas 1 pont, 6sszesen

A hazban sok kicsi helyiség van.

A falu egy kicsi helység.

A képviselok egyhangulag fogadtak el a javaslatot.

Az értekezlet egyhanguan zajlott az irodaban.

A sziilinapi tortat egyenlore osztottak el.

Az 6rarendben egyelére nem terveztek valtozast.

A rendez6 adaptal egy Uj valtozatot a Harry Potter filmbdl.

Egy csalad sok gyermeket adoptal az drvahazbol.

ALAKPAR

sok — sokk

helység — helyiség
egyeldre — egyenldre

gondtalan — gondatlan

tolgy — togy

Minden j6 megoldas 1 pont, 6sszesen

ALAKVALTOZAT

azzal — avval

lany — lyany
fel — fol
lent — lenn

iBsztok — jottok

Minden j6 megoldas 1 pont, dsszesen

2p/

6p/

8p/

10p/




LS.

II. 1.

II. 2.

I1.3.

Odakint egyhanguan esik az eso.

Az osztaly egyhangilag megszavazta, hogy idén Egerbe megyliink kirandulni.
Ebben a zart helyiségben tartjuk a tisztitoszereket.

Varosunk az Alfold jellegzetes helysége .

Azért tortént meg a baj, mert gondatlanul jartal el.

A nyaron gondtalanul tudunk pihenni a Balatonnal.

Nem szivlelte azt, aki mindig kiabal.

A kislany megszivlelte a tanacsot, s igy megnyerte a versenyt.

Minden j6 megoldés 1 pont, 6sszesen

haz: vityillo, palota, lak, lakas, hajlék, otthon, kégli, kéro stb..
megy: jar, bandukol, baktat, sétal, jarkal, tipeg, halad stb..
fut: szalad, rohan, sprintel, kocog, vagtat, lohol, inal stb...
sz€él: fuvallat, szell6, tornado, szelld, orkan stb...

Minden j6 megfejtés 1 pont, 6sszesen

1. langaléta, 8. zsugori, 6. elcsigdzott, 10. dsvény, 7. finnyas, 4. doki, 3. felleg,
2. srac, 5. sotét, 10. jokora

Minden j6 pérositas 1 pont, dsszesen

fazik: didereg, reszket, fagyoskodik, borzong
elbujik: meghuzadik, elrejtézik, meglapul
leesik: lehull, lepottyan, lezuhan

eszik: falatozik, lakmarozik, majszol, étkezik

Minden j6 megoldas 1 pont, 6sszesen

ép
szelid
nyitva
nappal

tevékeny

- kicsinyit

Bo=

Minden j6 parositas 1 pont, dsszesen

8p/

20p/

10p/

14p

6p/




